
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 15° (decima quinta) reunião ordinária, do quinto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 16 (dezesseis) de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dezesseis (16) dias do mês de junho (06) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB ausente com justificativa, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB ausente com justificativa, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD ausente com justificativa, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação das atas das reuniões anteriores. Il – Apreciação do expediente recebido. –  Apresentação: Projeto de Lei n°018/GAB/2023. Assunto:” DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42 E 42, DA Lei 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. –  Apresentação: Projeto de Lei n°019/GAB/2023. Assunto:” DISPÕE SOBRE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORMR ART.7°, 41 E 42, DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura das atas das reuniões anteriores e então o vereador ERNESTO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura das atas das reuniões anteriores, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES. Nesse momento o senhor presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente inscrito vereador LEVY que passa a presidência ao vice ERNESTO para fazer o uso da palavra, Ernesto recebe a presidência cumprimenta a todos e passa a palavra a LEVY  que primeiramente agradece a Deus cumprimenta a todos e ressalta estar ali para alertar sobre essa administração, que está cada dia pior, tem pessoas protocolando ofícios por várias vezes seguidas e não estão tendo respostas, afirma ainda ter ido participar de uma reunião  na escola VASCO DA GAMA, como pai e responsável por sua filha para discutir assuntos do dia a dia escolar porem os responsáveis como a Diretora da Escola a Secretaria, só sabem jogar pra cima dos alunos e dos pais e não estão fazendo suas devidas responsabilidades, tem tantos funcionários dentro de uma escola só ganhando, os Boletins estão sendo entregues com atraso, minha filha possui uma quantidade de faltas considerada alta sem o meu conhecimento como pai, pois não fui notificado a comparecer na escola nem a mãe dela, e então os questionei do porque eu não fui cobrado por essas faltas e os responsáveis simplesmente responderam que foi um erro, se fosse uma coisa que tivesse sido feita encima da hora para ser entregue tudo bem, mais estamos falando do primeiro Bimestre, e ainda me afirmaram que a minha filha não seria a única nessa situação, ou seja não estão cumprindo com o seu papel corretamente, o que prejudica o aluno, pois os professores estão fazendo o que querem dentro das salas de aula e a direção não está fazendo nada para solucionar o problema, alias tem salas com mais de trinta (30) alunos se tornando impossível aprender algunha coisa os pais tem que serem cobrados porem a secretaria tem que está fazendo seu devido papel também, minha filha fez uma prova a nota foi colocado no boletim, acredito eu que a nota esta errada, e sumiram com a prova dela, não a devolveram a minha filha como de costume, então que responsabilidade eles estão tendo e eu como pai e responsável quero a prova dela, isso é lamentável, existem várias reclamações de diversos pais e nada está sendo resolvido, estão ali por estar, a maioria dos funcionários vem de acordos políticos, dinheiro pra trabalhar tem só falta gestão o que é  lamentável triste  e revoltante, encerrando assim sua participação. ERNESTO retorna à presidência a LEVY que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador ERNESTO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES ficando SUSPENSO o intervalo regimental. ORDEM DO DIA – 2° PARTE – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO CARATER DE URGENCIA DO PROJETO DE   Lei n°018/GAB/2023. ASSUNTO:” DISPÕE SOBRE CREDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORME ART.7°, 41 E 42 E 42, DA Lei 4.320/64 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. VOTAÇÃO:  ANDRE favorável, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO contra, GILSON absteve, JOÃO ausente, OZIEL favorável, PAULO contra, LEVY contra. Sendo DERRUBADO O CARATER DE URGENCIA. – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO CARATER DE URGENCIA DO PROJETO DE   Lei n°019/GAB/2023. ASSUNTO: DISPÕE SOBRE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR AO ORÇAMENTO VIGENTE CONFORMR ART.7°, 41 E 42, DA OUTRAS PROVIDENCIAS. AUTORIA: PODER EXECUTIVO. VOTAÇÃO:  ANDRE favorável, ARLINDO ausente, DEUSDETI ausente, ERNESTO contra, GILSON favorável, JOÃO ausente, OZIEL favorável, PAULO contra. Ficando APROVADO O CARATER DE URGENCIA. Faculta a palavra ao vereador inscrito em Explicação Pessoal. Mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 16 de junho de 2023.
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